
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA da 15? (Décima Quinta) Sessão Ordinária da 	(Terceira) Sessão 
Legislativa da 192  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
Fundão, Estado do Espírito Santo. Ao décimo quinto dia do mês de maio do 
ano de dois mil e dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, 
situado na Rua São José, n2  135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara 
Municipal sob a presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os 
vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio 
Pio!, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia 
Neves Rodrigues  Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e 
Elie1ton Rocha Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o 
Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os 
trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de 
um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento 
Interno, que foram pronunciadas pela Vereadora Sônia: "Aquele que habita 
no esconderijo do Altíssimo, à sombra do Onipotente descansará. Direi do 
Senhor: Ele é o meu Deus, o meu refúgio, a minha fortaleza, e nele 
confiarei. (Salmos 91:1-2)". Lembrou aos vereadores que não se 
esquecessem de assinar o livro de presença, pois somente seriam 
considerados presentes nesta Sessão, os vereadores que assinarem o Livro 
até o início da Ordem do Dia, com base no Artigo. 106, do Regimento Interno. 
O vice presidente realizou a chamada, onde estavam presentes os 
vereadores: Angela, Antônio Piol, Eleazar, Elie1ton, Atáides, Sônia, Janilton, 
Vilcimar, Ronaldo e Eloízio Tadeu. TRIBUNA LIVRE: O presidente concedeu 
a palavra ao Senhor Ailson de Abreu Ramos com o tema: Serviços Urbano: 
cumprimentou a todos os presentes. Disse que foi um imenso prazer está 
novamente na tribuna. Expôs a luta de cada vereador. Onde a demanda é 
grande e o município é pequeno. Disse que toda vez que for solicitado tenta 
atender da melhor forma possível. Pediu aos Vereadores que entendesse o 
lado dele, pois as vezes não atende devido a grande demanda de solicitações. 
Falou da alegria de ver o grupo Feirarte de Praia Grande na Sessão. Falou da 
grandeza de Praia Grande em todos os âmbitos. Informou que fez um 
muti -o de limpeza em Praia Grande no período do carnaval, onde todos os 

rciantes atenderam de alguma forma, pois eles olham os benefícios 
para a cidade. Disse ainda que precisam trabalhar juntos para fazer o melhor 
para o município. Falou ainda que o município vive momentos difíceis, e 
desafiadores, pela conjuntura atual que nos desafia e nos inquieta nas 
questões políticas, econômicas, sociais, ambientais e educacionais. Um dos 
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grandes gargalos do desemprego, a violência, assaltos, drogas, conflitos, 
atentados contra vidas mesmo assim não nos é dado o direito de perder a 
esperança, a luta e a persistência em vista de democracia participativa. 
Porque se todos participarem e estiverem unidos, com certeza vencerão. 
Informou que a disputa se dá em época de eleições, após o resultado. Disse 
que precisa da união do povo para o bem comum do município porque só 
assim chegará ao resultado que agrade o povo. Informou ainda que em sua 
pasta que é serviços urbanos , está sendo um grande desafio, trabalhando 
com empresa terceirizada, funcionários de processo seletivo. Disse que tem 
uma agenda para todo município. Se coloca a disposição de todos nobres 
Vereadores. Informou ainda que na sua secretaria não precisa passar 
nenhum requerimento por esta Casa, pode ser dirigido diretamente à 
secretaria, assim ganharão tempo, porque não tem nada a ocultar. Falou que 
precisa ser valorizado cada centavo que é de contribuição. Disse que admira 
a Administração do município não porque está fazendo parte como 
secretário, e sim porque não estamos vendo nas páginas de jornais o 
município envolvido em corrupção. Informou também sobre as várias 
dívidas que o Prefeito atual encontrou na prefeitura e hoje precisa 
economizar para fazer o pagamento dos funcionários e outros serviços. 
Informou que o atual Prefeito não pretende disputar as eleições, mas que 
tem grandes nomes, o candidato governista Adeilson Broetto, pessoa que 
com pouco tempo à frente da sua pasta tem desempenhado um grande 
trabalho. Informou ainda que o Adeilson articulou a presidência desta Casa, 
junto com os demais Vereadores. Destacou que nós num município pequeno 
dependemos muito do governo do Estado, e sabe quem Adeilson articulou 
para votar em Deputado Estadual? Nada a menos que o presidente da 
Assembléia Legislativa. Informou ainda que Adeilson é uma pessoa que tem 
bagagem. Ainda falou que isso não significa que os colegas companheiros 
não tem capacidade, lógico que tem! Cada um terá sua proposta, discutindo 
com a comunidade. Disse que cada um terá que escolher um lado, e ele nunca 
foi de omitir isso, que no seu carro vai ter adesivo com o nome de Adeilson e 
do 	reador Vilcimar. Agradeceu a oportunidade de fazer o uso da Tribuna 

e. Destacou que o primeiro pedido a ser realizado na sua secretaria foi do 
ereador Elielton, isso significa que não importa que lado esteja o Vereador, 

, ele faz reivindicação para a comunidade, e como estava na sua altura para 
resolver foi realizado tal serviço. Falou dos pedidos solicitados pelo Vereador 
Ronaldo. Informou que até o final do mês chegara duas caçambas zero km e 
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uma retro escavadeira. Convidou os Vereadores para irem tomar um café na 
sua secretaria. Agradeceu o apoio do Senhor Joelson. EXPEDIENTE: O 
secretário registrou o horário do início deste expediente que iniciou às 19 
horas e 20 minutos. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou 
em votação a Ata da 142  Sessão Ordinária, ocorrida em 02 de maio do 
corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e em 
votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade dos presentes. Com  a 
ausência do Vereador Janilton. Correspondências recebidas nesta Casa de 
Leis. CONVITE: Governo do Estado do Espírito Santo: Convida a todos os 
Vereadores para o lançamento do aplicativo Ônibus GV, que será no dia 16 de 
maio, às 10 horas, no Salão São Tiago, no Palácio Anchieta. O Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura das proposições que deram 
entrada nesta Câmara Municipal: INDICAÇÃO N° 130/2019 de autoria: 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie a troca das lixeiras do 
município por lixeiras maiores e de maior suporte. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 131/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie implantação de programa de coleta de 
lixo seletivo em todos os distritos do município de Fundão/ES. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 132/2019 de autoria:  Sonia  Lusia 
Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente 
com a secretaria responsável providencie a iluminação na passarela do 
viaduto em Fundão sede. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N° 133/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao 
Poder Executivo que interceda junto à empresa Águia Branca para que 
amplie os horários de ônibus entre Fundão e Timbuí. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 134/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga Ementa: indica ao Poder Executivo que interceda junto à 

ETURB para que estenda o Transcol até a sede do município. Remeteu ao  
Chef- 	Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 135/2019 de autoria: Vilcimar  

re  Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
esponsável providencie o calçamento da rua Girassol no bairro São José - 
undão sede. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 

136/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável providencie demarcação de 
vaga para cadeirantes e idosos na rua Major Bley. Remeteu ao Chefe do 
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Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 137/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a "poda das árvores" no bairro São José - Fundão 
sede. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 138/2019 de 
autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável providencie o atendimento 
regular de médico cardiologista na Unidade de Saúde de Praia Grande. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 139/2019 de autoria: 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie a limpeza da vala 
localizada na rua José Walgert, entre a BR 101 e a praça central de Timbuí. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 140/2019 de autoria: 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie o atendimento de 
psicólogos duas vezes por mês na Unidade de Saúde de Praia Grande. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. MOÇÃO DE PESAR N2  010/2019 de 
autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra 
da família da recentemente falecida Ilm2. Sr. Joana Carreta Cazzotto. Incluiu 
na ordem do dia da presente Sessão. MOÇÃO DE PESAR 1‘12  011/2019 de 
autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra 
da família do recentemente falecido Ilmg. Sr. Milton Miguel Rodrigues. 
Incluiu na ordem do dia da presente Sessão. MOÇÃO DE PESAR N2  
012/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de 
Pesar em honra da família do recentemente falecido Ilm2. Sr2. Evandro 
Rocha. Incluiu na ordem do dia da presente Sessão. ORADORES: Foi 
orientado pelo Presidente que cada Vereador somente poderá se pronunciar 
depois de inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, 
versando sobre Assunto de Interesse Público e Solicitou ao Secretário que 
fizesse o monitoramento do tempo destinado a cada orador. Com  a palavra 
Vereadora Angela: cumprimentou a todos presentes, em especial ao povo 

irarte. Cumprimentou o secretário Ailson pela sua fala. Informou que a 
anda de limpeza no município é grande, precisa fazer um trabalho de 

conscientização. Falou também dos horários que o caminhão do lixo recolhe. 
Destacou a importância da aprovação do Projeto da Feirarte que vai 
fortalecê-los. Projeto de Lei de utilidade pública. Falou da reunião que teve 
com o Prefeito, representantes da Feirate, sobre a Passarela da Moqueca em 
Praia Grande, que é um Projeto que vai melhorar muito a Orla, ;,,er,ando 
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empregos para os moradores da Praia. Registrou a presença do secretário 
Adeilson, que está fazendo um grande trabalho na Praia Grande. 
Cumprimentou também Evandro, genro do  Ex  Vereador Clério Zucolotto. 
Com  a palavra Vereador Antônio Piol: desejou uma boa noite a todos, em 
especial ao pessoal da Feirarte. Destacou que a presença de todos é muito 
importante, assim podem ver o trabalho de cada Vereador. Parabenizou a 
secretaria de agricultura, em nome do Senhor Flávio Gonçalves que está 
atendendo todos os agricultores com serviços particulares, sabemos que foi 
um Projeto de Lei que regulamentou esse serviço e todos estão pagando as 
horas as máquinas e as estradas públicas rurais já estão sendo feitas. 
Comentou da indicação realizada pelo Vereador Eloízio Tadeu, solicitando a 
intercessão do Executivo junto ao transcol para estender a linha até Fundão, 
isto é um mérito de todos os Vereadores. Concedeu aparte ao Vereador 
Eleazar: o que mais deixa o povo revoltado é que pertencemos a região 
metropolitana, então a única coisa de privilégio que podemos ter é a 
mobilidade humana, porque concorrer com municípios de grandes portes, 
como somos vizinhos, na questão de infra estrutura de captar industria para 
dar emprego para o povo é que impossível. Então o mínimo que o Estado 
pode fornecer para o município de Fundão é a mobilidade humana. Disse 
ainda que também estará lutando por isso. Retornou a palavra ao 
Vereador Antônio Pio!: o custo para Serra por exemplo é totalmente 
inviável. Falou sobre as pontes que só foram contempladas com duas, 
fazendo assim a solicitação para a terceira ponte. Não foi definido ainda se 
vai ser para o Encruzo ou Destacado. Parabenizou o Deputado Josias da 
Vitória, que através de uma denúncia verificou que as balanças móveis do km 
259, em Colatina e João Neiva, estavam pesando inadequadamente e assim 
conseguiu que o empenho Instituto de Peso e Medidas fossem até as mesmas 
para acertar o problema. Terminou agradecendo. Com  a palavra Vereador 
Vilcimar: desejou boa noite a todos. Disse que vai endossar as palavras do 
Vereador Pio!, com relação ao transcol, pois é uma briga antiga. Já foi feita 
uma 	ncia Pública, no ano anterior. Através do Deputado Jair Mailini o 

foi até Timbuí com a promessa que virá até Fundão. Assim 
samos nos empenhar e cobrar para que isto aconteça, pois vai trazer 

benefícios à população. Falou de algumas indicações de sua autoria, da rua 
Girassóis, solicitou também o Projeto da mesma, para buscar emenda. 
Informou que as ruas do bairro onde mora, no governo da Senhora Maria 
Dulce, foram realizadas várias obras. Falou da poda das árvores no bairro 
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São José. Frisou que com relação ao lixo, é uma situação complicada, as 
pessoas precisam se conscientizar. Falou da vaga para cadeirantes e idosos 
na rua Major Bley, porque o fluxo de gente é muito grande e é um pedido da 
comunidade. Falou da rua Coronel Hermínio Castro, onde foi feito o 
calçamento, mas afundou. Terminou desejando boa noite a todos. Com  a 
palavra Vereador Elielton: agradeceu primeiramente a Deus e 
cumprimentou a todos os presentes. Prestou homenagem a família do 
Claudinho de Timbui, da Nossa Rede, pelo falecimento de um ente querido. 
Disse que é tão pouco complicado ver um secretário inscrito na Tribuna 
Livre para falar de limpeza urbana e ir fazer politicagem. Destacou que o lixo 
está na rua. Disse que a  EDP  Escelsa está realizando o serviço da linha vivo 
no município, porque corta e o município não recolhe. Quando o município 
corta a secretaria responsável não recolhe, assim está em vários bairros e 
diante disso vê um secretário fazer politicagem na Tribuna e o povo fazendo 
palanque, é uma falta de respeito com a população, com os Vereadores, pois 
tem mais Vereadores que pretendem disputar a eleição e esse espaço não é 
para fazer politicagem. Disse que acredita que todos os Vereadores fazem 
seus trabalhos no dia a dia, na rua. Foi falado que o município passou por 
operações policiais, e preza pra que não ocorra novamente, mas do jeito que 
está indo vai ter breve. Só quem está dentro da Administração não está 
vendo isto, o município está abandonado, a verdade é essa. Disse que não fala 
da pessoa do Pretinho, mas administra mente está cercado por umas águias. 
A população cobra muito. Disse que não tem cargos na Prefeitura. Falou que 
faz cobrança como deve ser feita. Informou que já faz um bom tempo que o 
caminhão do lixo não segue o itinerário, está faltando gerenciamento. 
Terminou desejando boa noite a todos e muito obrigado. Com  a palavra 
Vereador Ronaldo: cumprimentou a todos os vereadores e demais (N 
presentes. Agradeceu a secretária municipal de Educação, Senhora Magda 
por ter dado uma resposta ao Projeto de Lei o qual elaborou, que é o ajuste 
salarial anual dos professores e como o Projeto foi dado pela 
constitucionalidade, fez o mesmo como indicação. A secretária respondeu 

ue este reajuste já está sendo discutido com o Executivo. Falou mais uma 
vez  so  • o Ginásio de Esporte do município, que está brigando desde 2017, 

,..migiff 9 	aram as obras e pararam porque a empresa pegou por um valor e 
segundo informações o secretário anterior de obras não citou tudo que é pra 
ser feito. Informou que o secretário atual, Senhor Adeilson se comprometeu 
que até 20 de maio a licitação estará em aberta. Destacou que é um lugar 
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onde os jovens precisam desenvolver várias atividades, vários projetos 
sociais, e está abandonado. Pediu aos caros Vereadores que entendam a 
importância da reforma do ginásio para o município. Destacou que a melhor 
idade sobe escadas, corre risco de se machucar, onde poderia ter um ônibus 
para levá-los ao Ginásio de Esportes. Disse que a pracinha do bairro Oséias 
precisa ser reformada, já foi feito o pedido através de indicação e ninguém 
faz nada. As árvores também precisam ser podadas. Falou que precisa que o 
município cresça, que os munícipes sejam respeitados e valorizados. Falou 
da importância das empresas para o município. Concedeu a palavra ao 
Vereador Eleazar: falou que do mesmo jeito que estamos enfrentado o 
problema da duplicação da Br 101, também estamos tendo esse problema do 
transcol. Frisou para colher assinaturas de todos Vereadores e Deputados 
para trazer o transcol até Fundão. Protocolar no Governo do Estado. 
Retornou a palavra ao Vereador Ronaldo: infelizmente os jovens não tem 
onde trabalhar. Informou que nem todos secretários atendem aos pedidos 
dos Vereadores, uns atendem por cara, principalmente o da agricultura. 
Falou que com relação ao lixo, na sua rua não tem horário para o caminhão 
passar. Disse que tem alguns agricultores que não estão conseguindo 
transportar o café, porque as estradas estão péssimas. Pediu desculpas se 
falou alguma coisa que ofendeu alguém, boa noite a todos. Com  a palavra 
Vereador Eloízio Tadeu: cumprimentou a todos os presentes. Iniciou 
agradecendo a todas as mães guerreiras do município e do País. Agradeceu 
ao secretário de agricultura por estar realizando a capina da estrada do 
Encruzo. Pediu ao secretário Ailson para fazer a limpeza da entrada de 
Timbuí até Destacado. Agradeceu ao secretário Adeilson junto com o 
secretário de esportes por estar reformando o campo de futebol de Timbui. 
Disse que há muitos anos vem batendo para que o transcol venha até 
Fundão, pois o pai de família ganha uma bolsa de estudos em Vitória e não 
pode colocar o filho para estudar. Informou ainda que para ir à Timbuí está 
um problema danado, a empresa Águia Branca retirou vários horários. Fez 
uma indicação para ampliar os horários. Achou importante fazer o abaixo 
assinado para os Deputados para que o transcol chegue até Fundão. Falou do 
pedido de limpeza da rua José Walger em Timbui. Destacou que esteve na 

e de Saúde de Timbuí e detectou dois médicos, um pediatra e um 
ecologista. Fez uma crítica construtiva, pois o povo está sendo sacrificado. 

Parabenizou a Vereadora Angela que solicitou a contratação de cardiologista 
para Unidade de Praia Grande. Disse que vai além por Praia Gra de. Precisa 
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de médico cardiologista, psicólogos, médico para atender as duas equipes. 
Está faltando gerenciamento, a coordenadora precisa sentar com seu corpo 
clínico e levar os casos para a secretaria de saúde. Concedeu aparte ao 
Vereador Ronaldo: só lembrando que a saúde aumentou de 8 milhões para 
12 milhões. Retornou com a palavra ao Vereador Eloízio Tadeu: 
informou que recebeu um convite do secretário Ailson, da Audiência Pública 
de Timbuí, em Praia Grande na Avenida Linhares, pediu três quebra molas e 
nada. Informou ainda que recebeu a resposta do secretário Adeilson sobre a 
indicação de sua autoria sobre as câmaras de vídeo monitoramento e a 
reforma e construção de abrigos em pontos de ônibus. Sucesso a todos e boa 
noite. ORDEM DO DIA: Solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 
PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N2  029/2019 de autoria: Poder 
Executivo, Sr. Joilson Rocha Nunes. Ementa: altera o anexo a18 da Lei 
726/2010 dispondo sobre o reenquadramento do cargo de Auxiliar 
Hospitalar. Informou a Comissão de Justiça e Redação é pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento é pela 
aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, orientou que 
quem permanecesse sentado estaria votando a favor do Projeto, e quem 
fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto foi Aprovado por 
unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. 
PROJETO DE LEI N2  006/2019 de autoria: Poder Legislativo - Ronaldo 
Broetto Scaquetti. Ementa: dispõe sobre a orientação de acidentes 
domésticos com animais peçonhentos no âmbito do município de Fundão. 
Informou a Comissão de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, 
Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela aprovação. A 
Comissão de Finanças e Orçamento é pela aprovação. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor do Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em 
votação o Projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  019/2019 de 
autoria: Poder Legislativo - Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: declara de 
utilidade pública a associação de artesãos e artistas moradores de Praia 
Grande (FEIRARTE). Informou a Comissão de Justiça e Redação é pela 

tucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento é pela 

• aprovação. Em discussão. Com  a palavra Vereador Eleazar: com relação a 
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esse Projeto, disse que acompanha a Feirarte há quinze anos e vê a 
dificuldade que eles tem de investimento e apoio. Citou o nome do Senhor 
Arnilton Berlini, que iniciou a Feirarte, mas hoje não está mais entre nós. E 
falou que assim que esse Projeto for aprovado vai abrir uma porta em 
questão de investimento, a tão sonhada barraca padronizada, o tão sonhado 
atrativos culturais e esse apoio o município vai poder dar, vai ter respaldo 
jurídico para apoiar vocês. Com  a palavra Vereador Elie1ton: parabenizou 
o Presidente da Casa pelo Projeto. Justificou o atraso do Projeto nas 
comissões, devido a falta de dois documentos, justamente para não haver 
problemas futuros. Parabenizou também todos os membros da Feirarte. Com  
a palavra Vereador Piol: também parabenizou os membros da Feirarte e o 
Presidente Eleazar. Destacou a importância da Feirarte em Praia Grande, 
para o município. E falou também da Passarela da Moqueca, que futuramente 
terá. Com  a palavra Vereador Ronaldo: parabenizou a todos da Feirarte, 
que gera emprego em Praia Grande, porque é disso que precisamos, e o que 
for para o município, pode contar com todos. Não havendo mais quem 
quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando 
a favor do Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto 
foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para 
Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  023/2019 de autoria: Poder 
Legislativo - Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: altera o valor de referência  CC-
1 constante no anexo II da Lei Municipal  rig-  699/2010. Informou a Comissão 
de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e 
boa técnica legislativa, portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e 
Orçamento é pela aprovação. Em discussão. Com  a palavra Vereador 
Eloízio Tadeu: explicou que o Projeto é para adequar o salário do 
Procurador da Câmara Municipal, que está defasado e é uma pessoa que 
presta um serviço excelente. Não havendo mais quem quisesse discutir, 
orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do 
Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto foi 
Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para 
Sancionar a Lei. RECURSO DE ADMISSIBILIDADE AO PROJETO DE LEI 
N° 028/2019 de autoria: Poder Legislativo - Elielton Rocha Nascimento. 

menta: dispõe sobre a suspensão da cobrança referente à contribuição para 
o custeio do serviço de iluminação pública COSIP, em logradouros que não 
dis • : -m desse serviço no âmbito do município de Fundão. Informou a 

ssão de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, portanto pela 
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admissibilidade. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 
orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do 
recurso, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o recurso de 
admissibilidade foi Aprovado por unanimidade. Remeteu a Comissão de 
Justiça e Redação e Finanças e Orçamento para análise e parecer. PROJETO 
DE RESOLUÇÃO N2  001/2019 de autoria: Poder Legislativo -  Sonia  Lusia 
Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: inclui o  Art.  146-e na Resolução CMF nº 
003/1995, tornando obrigatório que a denominação de salas de aula e outras 
repartições das escolas municipais sejam de professores ou funcionários que 
prestaram serviços de grande relevância nas escolas. A Comissão de Justiça e 
Redação é pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica 
legislativa, portanto pela aprovação. Em discussão. Com  a palavra 
Vereadora Sônia: cumprimentou a todos e disse que foi um prazer colocar 
o Projeto e pediu o apoio de todos os colegas Vereadores para aprovação do 
mesmo. Especificou a importância do Projeto para valorizar as pessoas que 
trabalharam nas escolas do município. Parabenizou todos os Vereadores 
pelos Projetos maravilhosos. Agradeceu todas as pessoas envolvidas no 
Projeto "Dia de Corte", que aconteceu no último sábado. Com  a palavra 
Vereador Ronaldo: falou que é um Projeto bom, pois quando se trata de 
educação, é a base de tudo, temos que investir sim. Não havendo mais quem 
quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando 
a favor do recurso, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto 
de Resolução foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Gabinete da 
Presidência para promulgação. MOÇÃO DE PESAR N2  010/2019 de autoria: 
Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra da família 
da recentemente falecida  ling.  Sr-4. Joana Carreta Cazzotto. Em discussão. 
Não havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse 
sentado estaria votando a favor da Moção, e quem fosse contrário levantasse. 
Em votação a Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu a família da 
homenageada. MOÇÃO DE PESAR N2  011/2019 de autoria: Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido Ilmº. Sr. Milton Miguel Rodrigues. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor da Moção, e quem fosse contrário levantasse. Em 

tação a Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu a família do 
omenageado. MOÇÃO DE PESAR N2  012/2019 de autoria: Eloízio Tadeu 

Rodr • • 	Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra d família do 
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recentemente falecido Ilm2. Sr2. Evandro Rocha. Em discussão. Não havendo 
quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria 
votando a favor da Moção, e quem fosse contrário levantasse. Em votação a 
Moção foi Aprovada por unanimidade. Remeteu a família do homenageado. 
COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o prazo máximo de 03 (três) minutos 
para se pronunciar sobre atitudes pessoais assumidas durante a sessão, não 
podendo ser aparteado de acordo com o  art.  122 e 123 parágrafo único do 
regimento interno. Com  a palavra Vereador Ronaldo: pediu desculpas ao 
Executivo por achar que o Projeto de Lei n2  006/2019 já estivesse no 
Gabinete, mas estava nas Comissões. Falou que fazer campanha antecipada 
não pode, é proibido por Lei. Com  a palavra Vereador Elie1ton: pediu 
desculpas a população pelo atraso, mas foi por motivo de força maior. Pediu 
licença aos mesmos para colocar um fato grave acontecido na madrugada: 
furto dentro da escola Professora Dulce Loureiro Cuzzuol, isso significa que o 
monitoramento não está funcionando. Precisa rever esse fato, cobrar da 
secretaria de educação. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 
dia 03 de junho às 19:00 horas, e em nome de Deus, declarou encerrada a 
Sessão às 20 horas e 40 minutos. 

Plenário Henrique Broseghini, 15 de maio de 2019. 

< 	--- 
LEA  AR FERREI 	OPES 

residente da Câmara Municipal de Fundão/ES.  

RONALD°  13RUPETTO S AgdErTI 	ELOIZIO TADE 
Vice-Presidente da Câmara Municipal 	Secretário da C 

de Fundão (PCdoB) 	 Fundã  

RIGUES FRAGA 
ra Municipal de 
EDE) 
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Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP) 

JANILTON AâlE 
Vereador do Município de Fundão (PDT) 
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Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do 
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